
 

 
 

 Zápis z jednání Představenstva-programového výboru MAS Chrudimsko, z.s.  

Datum jednání Představenstva-programového výboru MAS: 6. 5. 2025 

Čas zahájení jednání: 12:15 

Místo jednání: Resselovo náměstí 77, 537 01 Chrudim 

Přítomnost členů Představenstva: 

Krajská hospodářská komora (místopředseda, Lenka Rybyšarová), Vodní zdroje Chrudim, spol. s r.o. 

(Jan Doucek), město Chrudim (předseda, Šárka Trunečková), město Slatiňany (Vladimír Rašín)  

Dále přítomni: Tomáš Černý, Jana Pavlišová, Martina Šťastná 

Zapisovatel: Jana Pavlišová 

Ověřovatel: Šárka Trunečková 

 

 

Program: 

1. Projednání 5. výzvy MAS Chrudimsko – OP TAK – Technologie pro MAS 

2. Dodatek č. 1 Smlouvy o partnerství – OPZ+ 

3. Návazný projekt OPZ+ 

4. Různé 

 

1. Projednání 5. výzvy MAS Chrudimsko – OP TAK – Technologie pro MAS 

Jana Pavlišová informovala Představenstvo – programový výbor o schválení navýšení alokace MAS, která 

vzešla ze splnění milníku čerpání stanoveného řídícím orgánem. S tímto navýšením alokace může MAS 

vyhlásit 5. výzvu OP TAK, zaměřenou na automatizaci, digitalizaci a robotizace malých a středních podniků 

na území MAS. Výzva bude vyhlášena v období od 7. 5. 2025 do 12. 6. 2025. Celková alokace výzvy je 

4 613 870,26 Kč. Proběhla diskuze nad zněním výzvy a přílohami, které byly zaslány v rámci podkladů 

jednání. 

 

USNESENÍ: 

Představenstvo – programový výbor MAS Chrudimsko, z.s. schvaluje 5. výzvu MAS Chrudimsko –OP TAK– 

Technologie pro MAS v předloženém znění.  

 [Hlasování: pro 5/ proti 0 / zdržel se 0] 

2. Dodatek č. 1 Smlouvy o partnerství - OPZ+ 

Na základě předpokládaného nedočerpání některých položek rozpočtu projektu OPZ+ byla požádáno o 

změnu. Tato změna upravovala rozpočet projektu tak, aby bylo možné dočerpání rozpočtu projektu 

v rámci stávajících aktivit. Změna byla s řídícím orgánem konzultována a následně schválena. K této změně 

je nutné uzavřít dodatek partnerské smlouvy se všemi partnery s finančním příspěvkem, který jsou do 

projektu zapojeni. Znění Dodatku č. 1 bylo předloženo Představenstvu. 

 

USNESENÍ: 

Představenstvo – programový výbor MAS Chrudimsko, z.s. schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o Partnerství 

uzavřené v rámci projektu OPZ plus MAS Chrudimsko. 

 [Hlasování: pro 5 / proti 0 / zdržel se 0] 



 

 
 

 

3. Návazný projekt OPZ+ 
Martina Šťastná představila návrh návazného projektu OPZ+. Na začátku měsíce dubna byla zveřejněna 
výzva pro předkládání žádostí o podporu v rámci navazujících projektů OPZ+. Žádosti o podporu je možné 
podávat od poloviny dubna do konce září. Alokace projektů pro jednotlivé Mas byla oproti původnímu 
plánu navýšena. MAS Chrudimsko má na realizaci navazujícího projektu k dispozici cca 7,5 mil. Kč. 
Realizace projektu musí začít nejdříve po ukončení projektu předcházejícího, tj. v únoru roku 2026. 
Ukončení projektu může být nejpozději ke konci roku 2028. Výše dotace je stanovena na 95 % a 5 % 
nákladů je hrazena z vlastních zdrojů příjemce dotace. Projekt taktéž obsahuje 40 % paušálních nákladů. 
Opět je podmínkou výzvy realizace nejméně 30 % aktivit projektu přímo MAS. Projekt musí navazovat na 
stávající realizovaný projekt a zároveň musí vycházet z akčního plánu. U předložených projektů bude 
kladen důraz na kvalitativní aspekty.  
V rámci návrhu navazujícího projektu je hlavní myšlenou rozšířit a zkvalitnit aktivity v komunitní práci 
v území. Více zaktivizovat spolupráci mezi jednotlivými komunitami v Chrudimi, nabídnou metodickou 
podporu a jednoduchou nenásilnou formou rozšířit komunitní práci do okolních obcí. Vznikla myšlenka 
vytvoření sdílené komunitní půjčovny. Dále by se projekt více zaměřoval na aktivity podpory 
zaměstnanosti, podpory pečujících osob a prorodinné aktivity. Jádrem celého projektu je komunitní 
spolupráce, která nabízí prostor pro podporu a pomoc v nejbližším okolí a tím zajišťuje primární prevenci 
sociálního vyloučení. 
Projekt bude následně rozpracován ve spolupráci s relevantními subjekty a konzultován s řídícím orgánem. 
Následně bude předložen ke schválení Představenstvu-programovému výboru. 

 

4. Různé 
Členové Představenstva-programového výboru byli informování o výsledcích hlasování per rollam ze dne 
3. 4. 2025. 

 

 

Zapsal: Jana Pavlišová     Ověřil: Šárka Trunečková 
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